

| | | |
|---|-----------------------|-----------------------|
| Halk-Grarup Menighedsråd Menighedsrådsmøde | Dato: 17. August 2017 | Blad nr. 201 |
| | | Formandens initialer: |
| | | HM |

| Dagsorden | Beslutning |
|---|---|
| | Fremmødte: Anders Gammelgaard, Thomas Hansen, Thyra Bohsen, Dorit Møller, Susan Christensen, Helle Meinhardt, Lars Peter Melchiorson (fra kl. 20.30) |
| | Afbud: Christina Ackerman, Flemming Madsen, Jytte Weber Jørgensen |
| | Referent: Susan Christensen |
| 1. Godkendelse af dagsorden | Ad. 1 Dagsordenen blev godkendt |
| 2. Godkendelse af referat | Ad. 2 Referatet blev godkendt |
| 3. Hvem deltager i landemøde 1. september kl. 15.30 på Hotel Hamonien | Ad. 3 Lars Peter, Gerda, Dorit og Thyra deltager. Thyra sørger for tilmelding. |
| 4. Personaletur til Horsens d. 14.10 - er aftalerne på plads? | Ad. 4 Thomas bestiller bus med afgang kl. 10 ved Halk Kirke og Haderslev efter aftale. Helle tager kontakt til Nørremarkskirken og bestiller en rundvisning til 11.15. Der bestilles sandwich. Helle har bestilt en rundvisning ved Horsens Statsfængsel kl. 13.10. Flemming undersøger mulighederne på Allerø, evt. en rundvisning? Helle undersøger mulige steder at spise aftensmad. Helle skriver til Anette, om hun vil lave en tilmelding, seneste tilmelding d. 1. oktober. |
| 5. Hvem deltager i opstillingsmøde til provstiuudvalget den 23. august 2017 | Ad. 5 Thyra, Lars Peter og Helle deltager til opstillingsmødet. Mødet starter kl. 19.30 i Vojens Sognegård, der er ikke tilmelding. |
| 6. Kvartalrapport fremlægges | Ad. 6 Kvartalsrapporten blev fremlagt. |
| 7. Orientering om kommende konfirmander | Ad. 7 Der er 8 konfirmander, 3 fra Halk / Grarup og 5 fra Vilstrup. |
| 8. Vi har fået tilbud fra Diekmann på reparation og ny trappe i tårnet – takker vi ja til dette tilbud ? | Ad. 8 Vi takker ja til tilbuddet. Flemming tager kontakt til Diekmann. |
| 9. Visionsdag - husk at medtage kalender, da vi skal have fundet en anden dag til vores visionsdag | Ad. 9 Vi beder om at personalet kommer med forslag til to datoer for visionsdag til det kommende menighedsrådsmøde. |
| 10. Nyt fra formanden <ul style="list-style-type: none"> Åbningstider i vores kirker . Der er et ønske om at kirkerne kan være åbne alle dag, så de som benytter Caminoruten kan komme ind og se vores Kirker | Ad. 10 Anders indhenter tilbud på at få et elektronisk låsesystem på hoveddøren på Halk og Grarup Kirker. Menighedsrådet er positivt stemt for muligheden for en teltplads ved Halk og Grarup Kirker, dette videregives til Caminoudvalget. Lars Peter tager kontakt til udvalget. |

| | | |
|---|-----------------------|-----------------------|
| Halk-Grarup Menighedsråd Menighedsrådsmøde | Dato: 17. August 2017 | Blad nr. 201 |
| | | Formandens initialer: |
| | | HM |

| Dagsorden | Beslutning |
|--|--|
| <p>11. Nyt fra præsten</p> <ul style="list-style-type: none"> • Nørremarkskirken i Vejle, kan være et emne for besøg i forbindelse med personaletur, og nogle PR-overvejelser (fremlægges af Helle Meinhardt) <p>12. Punkter på dagsorden til kommende menighedsrådsmøde</p> <p>13. Eventuelt</p> | <p>Ad. 11 Punktet er taget op under punkt 4.</p> <p>Ad. 12:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Energimærkning • Låsesystem til hoveddøre i Halk og Grarup Kirker • Sikring af kirkesølv |

Halk, den 17. august 2017

underskrifter
